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Ata da Reunião Ordinária do Núcleo Regional Campinas do IAB - 2017 

10/04/17 – 19:00h 
 
Presentes: 

☐ Alan Cury 

☐ Ana Maria Bovério 

☐ Anita Affonso Ferreira 

☐ Débora Frazatto 

☒Denis Perez 

 

☒ Douglas Ellwanger 

☒ Eduardo Pereira 

☒Fábio Pires 

☐ Fuad Cury 

☐ Marcelo Juliano 

☐ Maria Rita Amoroso 

☐Maxim Bucaretchi 

☐Mel Godoy 

☐ Osmar Simionatto 

☒ Ricardo Hofer 

☒ Valdemir Rosa

Assuntos Tratados: 
 
Pauta para Reunião:  
 
1)  Projetos do CAU 

Projeto de Parceria enviado ao CAU/SP foi pré-aprovado sendo classificado em 11º lugar. 
Ficou entendido após leitura do Edital de classificação que as entidades serão convocadas por 
ordem de classificação para apresentarem o restante dos documentos. 
Ficou definido que o Ricardo fara contato junto ao CAU/SP para confirmar esse entendimento 
e verificar a situação do edital. 
 

2) Sinfonia da UNICAMP 
Foi realizada reunião entre o IAB, para organização e manutenção da parceria realizada em 
2016. Nessa Reunião foi montado um cronograma prévio para os eventos de 2017. 
Foi também acertada a participação do Profissional focado na obtenção de recursos de 
patrocinadores (pagamento será uma % dos valores obtidos). 

 
3) Seminário do PLANO DIRETOR com realização da PUCC, UNICAMP e do IAB. Dias 12 e 13/5. 

O evento será pago e terá patrocínios de terceiros. O IAB fara o gerenciamento dos custos e 
contratações. Os patrocinadores serão verificados juntos as entidades organizadoras evitando 
o comprometimento do evento. 
Seminário com discussão de artigos pré enviados para a organização. Ao término do 
seminário será elaborado documento de registro das discussões. 
O IAB terá espaço para expor o posicionamento da entidade. 

 
4) Discussões sobre o Plano Diretor 

Foi feita uma rodada de discussões onde cada um dos presentes, expressou suas opiniões 
relativas aos assuntos do Plano Diretor. 
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5) Apoio ao Evento de DECORAÇÃO Lar dos Velhinhos. 
Foi votada e aceito o apoio do IAB ao evento desde que sejam aceitas as prerrogativas 
mínimas da entidade e defesa da arquitetura.  Foi solicitada a formalização do pedido, com o 
descritivo do evento.  
 

6) 4º FIPA . 
Irão representando o IAB os colegas Alan Cury, Denis Perez e Maria Rita Amoroso. 

 
 
Encerrando a reunião as 20:45hrs. 
 
Eu, Ricardo de Andrade Hofer, redigi e li a presente ata a qual foi aprovada por todos os 
presentes. 


